

苏炳添谢震业携手出战

男子百米接力赛季首秀夺金

本报讯 北京时间3月24日，飓风大学田径邀请赛在美国迈阿密大学上演，在美国集训的中国田径队短跑运动员悉数亮相，苏炳添完成2024年室外赛首秀。在男子4×100米接力赛中，他与陈佳鹏、谢震业、吴智强组成的中国队以38秒99的成绩夺冠。

2月27日，苏炳添在成都室内赛的赛季首秀中跑出6秒66的成绩获得一

枚银牌。随后苏炳添参加了中国田径协会组织的接力选拔赛，之后他随国家队开启外训之旅。

本场比赛虽然只是一场邀请赛，但此役既是中国接力队海外集训后的首次实战检验，也是苏炳添与谢震业时隔两年后的再次“合体”，对于中国接力冲击巴黎奥运资格有非同寻常的意义。

东京奥运会上，中国男子接力队

的棒次依次为汤星强、谢震业、苏炳添、吴智强，此次的棒次依次为陈佳鹏、谢震业、苏炳添和吴智强，最终中国队跑出38秒99，轻松夺冠。

在单项比赛中，日本选手萨尼布朗在男子100米决赛以10秒02夺冠，谢震业跑出10秒06获得亚军，陈佳鹏10秒11获得第三名。女子100米项目中，梁小静跑出11秒42获得女子100米亚

军，仅落后冠军0.01秒，李玉婷11秒49获得第三名。在女子4×100米接力比赛中，中国组建了三支队伍，分别获得第二名和第三名。

结束了迈阿密站比赛后，中国队将继续留在佛罗里达州训练，下周还将参加一站在佛罗里达州举行的比赛，为即将在5月举行的巴哈马接力世锦赛进行备战。（李东辉）



徐诗晓(左)、孙梦雅在比赛中。中国皮划艇协会供图

全国皮划艇(静水)春季冠军赛落幕

中国队确定奥运资格赛人选

本报讯 3月24日，全国皮划艇(静水)春季冠军赛在广东国际划艇中心落幕。本次比赛共有来自广东、浙江、福建、山东以及国家皮划艇集训队等20多支队伍的450多名运动员参赛，参加亚洲锦标赛暨巴黎奥运会亚洲区资格赛的运动员名单也全部产生。

根据《皮划艇项目2024年国际比赛参赛运动员选拔办法》，在3月23日的比赛中，吴永凯、缪飞龙获得了代表中国队参加2024年亚洲锦标赛暨巴黎奥运会亚洲区资格赛的机会，参赛

项目分别是男子单人皮艇1000米和男子单人划艇1000米。加上此前获得资格的张鲁茜、俞诗梦、陈雨乐、商永康和陈伟阳，中国队的参赛名单就全部产生。

中国皮划艇队已经在去年进行的2023年世界锦标赛上拿到了巴黎奥运会全部10个小项的参赛资格，实现全项目参赛。根据巴黎奥运会参赛资格体系规定，中国队依然可以通过下个月的亚洲锦标赛再争取5个参赛名额。因此，本次在日本进行的亚洲锦标赛，

中国队的目标是力争实现巴黎奥运会满额(18人)参赛的目标。

此次冠军赛最大的黑马是20岁的贵州选手冯玉玲，在奥运项目女子单人划艇200米的决赛中，冯玉玲战胜国家队选手林文君、孙梦雅、帅常文，夺冠成绩45秒77，领先第二名林文君0.443秒。随后的女子双人划艇200米的比赛，冯玉玲和队友合作，再为贵州队夺得一枚金牌，同样也战胜了国家队组合。“给自己打9分吧，因为前面备赛的情况不是很好，昨天比了4场比

赛，然后慢慢找到了一点状态。今天状态还可以，只不过因为水上的一些情况可能有一些影响。肯定是往奖牌去冲，毕竟现在在女子划艇这个项目在国际上还是很有竞争力的。能够突破历史，拿下奖牌肯定是最好的。”冯玉玲说。

奥运冠军组合徐诗晓/孙梦雅在比赛中的表现也非常引人关注，她们轻松夺得女子双人划艇500米金牌。在去年世锦赛上，“诗梦”组合也拿到了该项目的金牌并顺利取得奥运参赛资格，巴黎奥运会上，她们将努力实现卫冕。

4月14日，中国皮划艇队将前往日本东京参加2024年亚洲锦标赛暨巴黎奥运会亚洲区资格赛。（陈思彤）

全国雪车及钢架雪车高手竞逐“雪游龙”

本报讯 2023-2024赛季全国雪车及钢架雪车锦标赛日前在北京市延庆区国家雪车雪橇中心结束，来自13个省区市的48名运动员在“雪游龙”展开角逐。

本次雪车比赛设女子单人、双人和男子双人、四人项目，并增设青年男、女单人比赛，钢架雪车比赛设有女子、男子和混合团体比赛，同时增设青年女子和男子比赛。比赛中，不仅国家队运动员发挥出色，青年运动员也纷纷崭露头角。

在3月23日的比赛中，上海选手应清和浙江选手王瑜获得女子双人雪车冠军，河北选手李纯健、山东选手魏鹏、陕西选手朱自龙和上海选手甄恒联合组队获得男子四人雪车冠军。钢架雪车混合团体冠军由天津选手张京和内蒙古选手赵丹获得。

本次比赛是2023-2024赛季延庆奥林匹克园区举

办的最后一场比赛。整个赛季，延庆奥林匹克园区共举办了10场国际国内高级别冰雪赛事，充分利用北京冬奥场馆，更好地发挥了赛事牵引作用，助力北京市延庆区冰雪运动发展，为全面建设生态文明幸福最美冬奥城注入力量。在这些比赛中，延庆属地裁判数量占到了1/3，在比赛过程中发挥了至关重要的作用，他们将积极参与冰雪运动的普及和推广工作，助力我国冰雪运动事业不断迈上新的台阶。

“这个赛季雪车、钢架雪车国家队成绩有了显著提升，这与国家的高度重视和场馆的服务保障密不可分。相信未来我们可以更好地借助‘雪游龙’赛道，持续培养竞赛团队，也期待下个赛季能给大家呈现出更精彩的表现。”钢架雪车裁判长季成说。（田洁）

F1澳大利亚大奖赛落幕

塞恩斯打破垄断获得冠军

本报讯 3月24日，2024赛季F1第三站比赛在澳大利亚墨尔本结束正赛的争夺。法拉利车队的塞恩斯打破红牛垄断，继去年的新加坡大奖赛之后再次获得冠军，队友勒克莱尔夺得亚军，迈凯伦车手诺里斯获得第三。

正赛首位发车的红牛车手维斯塔潘开赛不久就因为刹车出现问题退出比赛，他的9连胜纪录就此终结。梅赛德斯车队的汉密尔顿也因引擎出现问题退出比赛，代表索伯车队参赛的中国车手周冠宇因更换前翼从维修区起步，最终以第15名完赛。（周萌）



塞恩斯在颁奖典礼上。新华社记者马平摄

竞赛圈

瑞昌大师赛国羽夺3冠3亚

本报讯 3月24日，世界羽联世界巡回赛超级100赛——2024中国(瑞昌)国际羽毛球大师赛迎来决赛日争夺。主场作战的中国羽毛球队闯入4项决赛，最终斩获3冠3亚。

本次比赛国羽闯入除女单外的其他4项决赛，其中混双和男单决赛都是“中国德比”。率先进行的混双决赛，周志宏/杨嘉怡对阵郭新娃/李茜，两局比赛周志宏/杨嘉怡都占据主动，以两个21比15的相同比分胜出，2比0击败队友夺冠。继去年底两站国际系列赛夺冠后，他们在瑞昌解锁了世界羽联巡回赛超级100赛的冠军。

随后的男单决赛，在两位湖南球员王正行与刘亮之间进行。两人年龄相仿，知己知彼，比赛也十分胶着，最终经过3局激战，王正行把

握住机会，21比19、17比21、21比17，以2比1击败刘亮，捧得冠军奖杯。

压轴进行的男双决赛，国家队组合周昊东/谭强此次参赛的目标就是夺冠，两人一路顺利晋级决赛。决赛对阵中国台北组合江建华/吴毅毅，虽然遭遇了对手的冲击，但两人顶住压力，发挥出了水平，以21比18、21比15直落两局胜出，获得冠军。

女双决赛由卫冕冠军陈笑菲/冯雪颖对阵泰国组合坎拉哈/慕恩旺。第一局中国组合21比17取胜，但随后两局泰国组合速度更快，球路更加灵活多变，中国组合15比21、16比21连丢两局遭遇逆转，无缘卫冕。

女单冠军由日本选手杉山薰获得。（周圆）

斯诺克世界公开赛丁俊晖获亚军

本报讯 2024年斯诺克世界公开赛3月24日在江西玉山结束。中国选手丁俊晖在决赛中以4比10不敌英格兰名将特鲁姆普，获得亚军。

本次世界公开赛，丁俊晖在晋级路上淘汰了大满贯得主肖恩·墨菲、侯赛因·瓦菲等好手。半决赛中，经过4个多小时鏖战，丁俊晖以6比5逆转战胜澳大利亚名将尼尔·罗伯逊，比赛中，虽然罗伯逊率先拿到赛点，但丁俊晖关键时刻顶住压力，冲过了这一关。

这是本赛季继英锦赛后，丁俊晖第二次晋级排名赛决赛，他的对手是状态正佳的特鲁姆普。

决赛采用19局10胜制。当天下午进行的第一阶段，特鲁姆普再次展现了火热的手感，很快便取得3比0的领先。丁俊晖在第四局扳回一局，但此后特鲁姆普连赢4局，将领先优势扩大到7比1。第九局丁俊晖再次赢下一局，以2比7的比分结束第一阶段。

进入第二阶段，特鲁姆普很快又下两城，以9比3拿到赛点。虽然丁俊晖在第13局打入关键红球扳回一城，但此前落后太多，最终未能挽回败局，以4比10不敌对手。

赛后丁俊晖表示，第一局红球没有处理好，给了对手机会，最后有几局球比较胶着，最终还是输掉了比赛。虽然遗憾失利，但丁俊晖认为，本次比赛自己打球更加专注，“能在比赛中打出自己想打的球，这还是很少见的，感觉这方面做得挺好。”

接下来，丁俊晖将参加4月1日至7日在英国进行的2024年斯诺克巡回锦标赛，再次向冠军发起冲击。对于后面的比赛，丁俊晖表示，希望保持状态，“比赛一个接一个，没有太多思考的时间，还是要养精蓄锐，做好准备。”

此外值得一提的是，本次比赛扎克·舒尔蒂打出个人第一杆147，也改写了世界公开赛12年来没有147满分的历史。（应建华）

全国青年曲棍球锦标赛激战广东云浮

本报讯 2024年全国青年曲棍球锦标赛3月21日至4月7日在广东省云浮市体育公园曲棍球场举行。共有来自广东、天津、辽宁等10个省区市的19支代表队共500多名运动员、教练员参赛。

本次比赛是继2022年全国男子曲棍球锦标赛、2023年全国青年曲棍球锦标赛后，云浮市第三次承办全国性竞技体育赛事。赛事将持续13天，共进行55场对决，每天连续进行5场比赛，其中男子赛事20场、女子赛事35场。

揭幕战上，青年女子组广东队以3比1击败重庆队，赢得开门红。最终赛事将决出男子组前8名，决出女子组前11名。

近年来云浮市加大力度推进曲棍球项目发展，努力打造云浮特色体育项目，创建曲棍球国家冬训转移基地、国家曲棍球奥林匹克后备人才基地等“国字号”品牌。本次比赛由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心主办，云浮市文化旅游体育局承办，云浮市曲棍球协会执行。（黄心豪）

中国大众网球城市挑战赛启动

本报讯 首届中国大众网球城市挑战赛(以下简称“中群城”)新闻发布会日前在京举行。会上发布了中群城的赛程赛制、赛事亮点，并面向社会广泛征集赛事形象标识、宣传主题口号及承办单位。

中群城由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会主办，分为省级初赛、分区复赛、大区决赛和全国总决赛四个层级，逐级挑战。去年底，中国网球协会推出“1346”行动，即一个战略、三个机制、四个工程、六个体系，中群城是贯彻“1346行动”行动中全民健身工程的重要内容，是推动我国大众网球发展的关键一步，也是网球项目落实全民健身国家战略和体育

总局决策部署的重要举措。

发布会当天，以赛事为平台发起的“球向未来”环保活动正式启动，向公众传播绿色环保理念，引导社会力量参与网球回收项目，传播健康向上的网球文化。

体育总局网球中心副主任万建斌在致辞中表示，中国网球近年来在国际赛场上取得了令人瞩目的成绩，这不仅提升了国家体育形象，也为国内网球运动的普及和发展注入了强大的动力。

中群城的推出，对于推动中国网球运动的普及与发展、提升国民健康水平、拉动城市消费、促进体育产业的繁荣都有重要意义和深远影响。（马艺歌）

海外征战华兴队持续进步

本报讯 戈里斯卡维帕瓦谷大奖赛(UCH.2级单日赛)日前在斯洛文尼亚进行，共吸引了30支车队近180人参赛，经过多场比赛历练的中国华兴mentech洲际队在起伏不断的赛道中表现得十分坚韧，6名队员均顺利完成。

戈里斯卡维帕瓦谷大奖赛已举办3年，今年以新戈里查作为起终点，途中在维帕瓦谷地区绕行5圈，途中包含大大小小的爬坡10余个，海拔总爬升超过2000米。华兴队此次派出卢卡·德罗西、马彬焱、李植、滕耕、范伦斯堡、余加庆共6人出战，目标是帮助马彬焱和范伦斯堡进入前方集团，并争取机会冲刺。这也是华兴队第二次参加戈里斯卡维帕瓦谷大奖赛。

比赛前半程在维帕瓦谷起伏路进行绕圈，华兴队没有参与突围，在集团中后部按兵不动。人数众多的大集团在 downhill 和过弯中非常锻炼控车技术。华兴队6名队员均处于大集团，比赛进入新戈里查小圈绕圈阶段后，竞争开始变得激烈，大团在小圈绕圈中逐渐分裂为多个小集团，马彬焱的表现非常坚韧，进入最后一圈时处于第二小集团，历经多场大赛历练的马彬焱短陡坡能力继续提高，并在比赛中展现出来。

比赛最终进入到小集团冲刺，阿斯塔纳发展车队取得胜利。第二集团没能追回领先集团，范伦斯堡在该集团中冲得第14名，马彬焱收获第22名。李植的爬坡表现同样非常坚韧，华兴队顺利完赛。（弓学文）